
 

 

Handleiding en installatie                         (I.v.m. leesbaarheid is er een extra pagina toegevoegd met grote afbeeldingen) 

           Stap 1: Haal de lamp voorzichtig uit de verpakking, de lamp is op een 
                        speciale manier verpakt en zit gedraaid, let even goed op en 
                        pas op voor uw ogen met de uiteinden van het glasvezel! 
           
          Stap 2: Haal de kleine zwarte buisjes uit het plastic zakje, u heeft er twee, 
                        één ervan is reserve. Bewaar deze goed, u weet het nooit :)  
 
          Stap 3: Doe de twee uiteinden van het glasvezel bij elkaar en  
                        bevestig het aan elkaar door middel van het zwarte buisje.  
  
 
          Stap 4: Verdeel het elastisch lint even netjes, loop het even na.  

Gebruiksmethoden, overwegingen en waarschuwingen 

1. Lees de gebruikshandleiding zorgvuldig door voordat u de vertigo    Stap 5: Schakel eerst de stroom uit! Haal het ophangbord uit de doos en  

lamp installeert.                      installeer het aan het Plafond met de bijgeleverde schroeven en 

2. De lamp is alleen geschikt voor binnen gebruik, houdt de omgeving droog               pluggen. Sluit vervolgens de anode aan de voedingslijn. 

en zorg voor een huiskamer temperatuur.                                Installeer de plafondplaat op het bonkbord. Pas nu de hoogte   

3. Voordat u de lamp en de lampenkap vervangt dient u de stroom uit                van de ophanging aan.         

te schakelen.                       

4. Bedek de lamp niet en ga er verstandig mee om.  
5. Gebruik de juiste lichtbron volgens de technische parameters,    Stap 6: Verwijder de buitenste ring van de lampvoet 

vermijd lichtvervuiling. 

6. Als u het licht niet gebruikt of moet verplaatsten laat het dan niet  

branden. Schakel het uit of schakel de stroom uit.     Stap 7: Installeer en draai nu de lampenkap op de lampvoet 

7. Houdt kinderen uit de buurt van de lamp en laat kinderen de lamp  

Niet aanraken    

8. Lees nu de 8 eenvoudige stappen om de lamp te installeren.       

Stap 8: Installeer nu de lamp/lichtbol. Een mooie dimlamp erin zetten    

              van bijvoorbeeld Philips hue geeft een prachtig effect!                                                                                                                                                  

 



 

 

Manual and installation                            (In the context of readablilty an extra page with large pictures is attached)   
           Stap 1: Carefully remove the lamp from the packaging, the lamp is 
                        Packed in a special way and is twisted, pay close attention 
                        And be careful of your eyes with the ends of the fiberglass!  
           
          Stap 2: Take out the small black tubes from the plastic bag, use one, 
                        The other one is a spare. Keep this safe, you never know :)  
 
          Stap 3: Put the two ends of the fiberclass together and attach it  
                        To each other using the small black tube.  
  
 
          Stap 4: Put straight the spandex cloth, make it equally spaced.  

Methods of use considerations and warnings 

1. Read the instruction manual and methods of use carefully    Stap 5: Take out he hanging board, install it in the ceiling by lapping  

before installing the vertigo lamp.                                                                                              screw. Then connect the anode and cathode power line 

2. The vertigo lamp is only suitable for indoor use, keep the environment               (do remember cut off the power in advance), install the ceiling  

Dry and ensure a living room temperature.                                plate onto the hanging board, then adjust the height of    

3. Before replacing the lamp and lampshade, turn off the power.                                        suspension wire.                           

4. Don’t cover the lamp and handle it sensibly and with care. 

5. Use an appropriate light source according to the technical parameters,  Stap 6: Remove the outer ring of the lamp cap 

Avoid light pollution.          

6. If you are not using the light or need to move it, do not leave it burn 

Turn it off or turn off the power.         

7. Please keep childeren away from the lamp and don’t let childeren use    Stap 7: Install the lampshade onto lamp holder by lamp holder      

The lamp.                       Fastener.  

8. Please next, read the 8 simple stept to install the lamp.       

 

Stap 8: Install the light source and try it on. Use a nice dim lamp,  

             For example Philips Hue filament, provides a wonderfull effect.                                                                                                                                                  

 



 

 

 

Stap 1 / step 1        Stap 2 / step 2  

         

 

 

 

Stap 3 / step 3        Stap 4 / step 4 

 

 

 

 

Stap 5 / step 5        Step 6 / stap 6   

 

 

 

 

Stap 7 / step 7        Step 8 / stap 8  
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